

## **В городе Черногорске Республики Хакасия сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге**



Следственным отделом по городу Черногорску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении следователя ОМВД России по городу Черногорску. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Республике Хакасия.

По версии следствия, в ноябре 2022 года подозреваемая в рамках проводимой процессуальной проверки по факту подозрения жителя Черногорска в совершении преступления, не желая выполнять возложенные на нее должностные обязанности по рассмотрению сообщений о

---

преступлении и расследованию уголовных дел, желая снизить свою служебную нагрузку, уменьшить объем выполняемой работы и скрыть своё бездействие, превысив свои полномочия, склонила мужчину к даче недостоверного объяснения, свидетельствующего о его невиновности, самостоятельно изготовила объяснение, которое он подписал.

Впоследствии подозреваемая вынесла постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием в его действиях состава преступления.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1773546>